11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 102

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.05.2010 14:13:25

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.05.2010 17:57:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143956/answer/143975




3mpaBcTByiTe! HecMoTps Ha cHueHuUe noka3aTess [ICA KkpoBu, BaMm Heo6X0guMO IPOUTH
oOcnegoBaHKe: TpaHCpeKTanbHOe Y3U opraHoB Majoro Ta3a, peHTTeHOrpaMMy KOCTeH Ta3a U
PEHTreHorpaMMy JieTKuX. M mocre 3Toro mokasaThcst HabmopaoueMy Bac Bpauy



